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EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS 
 

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; 
székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a 
Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó jogszabályok alapján az 
alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.  

 

Erste: „Örvendetesnek tartjuk a most bejelentett intézkedéseket” 
 
 
Az Erste Befektetési Zrt. (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 
és III/75.005-19/2002, cégjegyzékszám: 01-10-041373 Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; 
tőzsdetagság: Budapesti Értéktőzsde) online hírportálján az Erste Marketen (a továbbiakban: Erste) 
keresztül rövid elemzést adott ki a Társaság november 27-én közzétett évi 200 milliós vállalatfejlesztési 
programjáról (Gloster Level Up). 

Az Erste által megfogalmazott vélemény szerint „Úgy látjuk új szakaszba lép a Gloster. 10 akvizícióval a 
háta mögött a közeljövőben inkább a belső folyamatok fejlesztésére fog koncentrálni, és azon fog 
dolgozni, hogy az akvirált cégeket egy hatékonyabb, a szinergiákat jobban kihasználó vállalatcsoporttá 
alakítsa. Egyúttal úgy látjuk, hogy a további új cégek akvizíciója háttérbe szorulhat a stratégiában. Ez 
megfelel alapmodellünknek, melyben egy akvizícióval számoltunk, amit azóta (2023-ban) már végre is 
hajtott a Gloster. Örvendetesnek tartjuk a most bejelentett intézkedéseket, főleg, hogy a féléves 
eredmény némileg csalódást okozott számunkra, és jelentős költségnyomást láttunk a társaságnál. Úgy 
véljük, hogy a most elindított program segíthet a költségek lefaragásában és a jövedelmezőség 
javításában, egyúttal szükségesnek is érezzük őket, hogy eredményvárakozásaink elérhetőek legyenek.” 

 

Az Erste elemzése az alábbi linken érhető el: https://www.erstemarket.hu/tartalom/175922/mukodesi-
hatekonysag-novelo-programot-indit-a-gloster-20231128  
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